

## **ПРОПОЗИЦІЇ**

### **Міністерства енергетики України**

до проекту Закону України «Про критичну інфраструктуру»  
ініціатори проекту Закону України: народні депутати України

Федієнко О. П., Нікітіна М. В., Арахамія Д. Г. та інші

реєстраційний № 5219 від 09.03.2021

(далі – проект Закону України)

Пропозиції до першого читання

1. Проект Закону України підтримується.

2. Директивою Ради ЄС від 2008 № 2008/114/ЄС зобов'язано всіх членів ЄС на законодавчому рівні належно закріпити питання організації захисту критичної інфраструктури. Для України, яка визначила курс вступу до ЄС одним із пріоритетних, відповідність законодавства європейським стандартам теж є важливим аспектом.

Існуючі в Україні державні/національні системи захисту, безпеки і кризового реагування не спроможні забезпечити системний інтегрований підхід до захисту критичної інфраструктури від комбінацій фізичних загроз (природних, техногенних та соціально-політичних) і кіберзагроз, а чинна нормативно-правова база та фактори, що діють у рамках цих систем, не створюють достатніх можливостей для запровадження дієвих процедур і механізмів координації дій, взаємодії та обміну інформацією між системами.

В умовах ведення проти України гібридної війни значно зросли загрози критичній інфраструктурі, підтвердженням чому стали випадки пошкодження об'єктів і здійснені кібератаки на енергетичну інфраструктуру, що засвідчили вразливість об'єктів критичної інфраструктури держави до нових типів загроз.

Доцільною є розробка та прийняття окремого Закону України «Про критичну інфраструктуру» з метою створення дієвої системи захисту критичної інфраструктури в Україні, запровадження єдиного підходу до організації управління об'єктами системи на державному та місцевому рівнях із врахуванням всього існуючого спектра загроз та забезпечення узгодження і взаємопов'язаності різних систем державного управління.

**Заступник Міністра  
з питань європейської інтеграції**

**Ярослав ДЕМЧЕНКОВ**

\_\_\_\_\_ 2021 р.





## МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

вул. Хрещатик, 30, м. Київ, 01601, тел.: (044) 531-36-93; 206-38-45  
E-mail: [kanc@mev.gov.ua](mailto:kanc@mev.gov.ua), сайт: <http://mre.kmu.gov.ua>, ідентифікаційний код 37552996

*29 березня 2021 року № 34*

На № \_\_\_\_\_

### ДОВІДКА

Відповідно до наказу Міненерго від 29 березня 2021 року № 14-в у зв'язку з відрядженням в.о. Міністра енергетики України Вітренка Ю.Ю., заступник Міністра з питань європейської інтеграції Демченков Я.С. з 29 по 31 березня 2021 року виконує його обов'язки.

Довідка видана для пред'явлення за місцем вимоги.

**Начальник  
Управління роботи з персоналом**



**Світлана КУЦЕНКО**